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NMpakTuyeckan padora Ne3: MopenupoBaHue
LEeHTPa MacCoOBOro o0Ccny)XxuBaHums ¢
OrpaHU4YeHHOM o4yepenblo

LLenb paboThl

I/I3yL|eH|/|e mMonenn O6C}'Iy)KI/IBaHI/IF| 3a4BOK C OrpaHI/I‘-IeHHOI7I ovyepebio.

OCHOBHbIE TeopeTuieckue noJyioXxxeHus

Ana Monenu c orpaHnUYeHHON ovepeibio (hOpMyJibl, ONUChIBAKOLLME COCTOSAHNE MOAENN,
pacnpocTpaHaTcs: fobasnsaeTtca napametp $m$ - onvHa ovepean.

B cucTteme nossnseTcs ewe ogHo cobbiTve (Kpome NoCTyneHns 3a8BKN B o4epeab 1 Ha 06paboTky)
- 0TKa3 OT NnpreMa 3asBKM B 04epenb B CUY NepernoHeHNs 3Ton ovepenn. BeposTHOCTb 3TOro
cobbiTna MoXHO paccunTaTh: $$ p_{oTk} = \frac{1 - \rho}{1 - \rho™~{m+2} }\rho™{m+1}, $$ roe
$\rho$ - NnpuBegeHHaa MHTEHCMBHOCTb.

B cnyyae orpaHuyeHHom o4yepeamn hopMybl CpeaHeNn ANNHbI o4epeamn N CpeaHero BpEMEHU
0XXNIOaHNS 3a8BKN B 04epeamn Tak)Ke pacnpocTpaHalTCa U npuHMMatoT Bua: $$ \bar r=
\frac{\rho”™2(1 - \rho™m(m - m\rho + 1))(1 + \vartheta”~2)}{2(1 - \rho™~{m+2})(1 - \rho)}, $$ $$ \bar
t {ox} = \frac{\rho™2(1 - \rho”m(m - m\rho + 1))(1 + \vartheta”~2)}{2\lambda(1 - \rho™{m+2})(1 -
\rho)}, $$ roe $\vartheta$ - KoahprumneHT Bapmaumm BpemMeHn 06CnyxmBaHus. JIerko 3ameTuTb, 4TO
$$ \lim\limits_{m \to \infty} \bar r(m) = \frac{\rho™2(1 + \vartheta~2)}{2(1 - \rho)}, $$ $$
\lim\limits_{m \to \infty} \bar t_{ox}(m) = \frac{\rho”~2(1 + \vartheta”2)}{2\lambda(1 - \rho)}. $$

NMocTaHOBKa 3apayiu

HeobxoanMMo cMoaenmMpoBaTh CUCTEMY 0BCYXUBAHUS 3a5BOK C HEOr PaHUYEHHON 04epeablo C
MyaCCOHOBCKUM MOTOKOM 3asIBOK (BpeMs 0TNPaBKM CO0OLLEHNS - ClyYaliHas BENNYMHA,
pacnpeaeneHHas no 3KCNoHeHLUNanbHOMY 3aKOHY) U TPEMS Pa3InyYHbIMK NOTOKaMM 06CNyXBaHMS
(Bpems 0bcnyxuBaHus - CiyvailHas BEIMYMHA, pacnpeneneHHas no paBHOMEPHOMY,
MokKa3aTeNbHOMY UM TPEYroJibHOMY 3aKOHY). [IPOBECTN SKCMEPUMEHT W BbISCHUTb NMPAKTUYECKNE
XapaKTEPUCTUKIN MOLENN.

MopAapoK BbiNOJIHEHUA pPaboThi

Copep>xaHue oT4YETa
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TekcTbl nporpamMMm

TASK3.GPS
10 SIMULATE
15 RMULT 20
20 VAR1 FVARIABLE
30 GENERATE
40 VAR2 FVARIABLE
42 STOR1 STORAGE
45 GATE SNF
50 ENTER
60 SEIZE
75 ADVANCE
80 LEAVE
90 RELEASE
95 TRANSFER
100 L1 SAVEVALUE
120 L2 TERMINATE
125 START
140 SHOW
150 SHOW
160 SHOW
165 SHOW
170 SHOW
175 SHOW
180 SHOW
190 SHOW
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